

2019年10月28日

お客さま各位

株式会社 千葉興業銀行

### カードローン利用明細表の記載内容について

平素は千葉興業銀行をご利用いただき、誠にありがとうございます。

このたび、2019年6月から9月にかけて発行しておりますカードローンの利用明細表の

表記に一部誤りのあることが判明いたしました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

なお、お客さまの取引内容に影響はございません。

#### 記

##### 【訂正箇所】

- ・カードローン利用明細表 右ページ「自」の日付

##### 【訂正前】

自16年10月12日

##### 【訂正後】

- ・ATMカードローンをご利用のお客さま

6月発行の明細：自1年5月1日

7月発行の明細：自1年6月1日

8月発行の明細：自1年7月1日

9月発行の明細：自1年8月1日

- ・ATMカードローン以外をご利用のお客さま

9月発行の明細：自1年6月1日

以上